
INDESIGN CS3  
TÖBBSZINTŰ SZÁMOZOTT LISTA KÉSZÍTÉSE 

 
Első lépés: 
A Type menü > Bulleted & Numbered list  > Define Lists 
 

 
Nevezzük el a készíteni kívánt listánkat – ez esetben : tobbszintu szamozott lista, 
majd ok. 

 

 



 
Második lépés: 
Ezután készítsük el a különböző szintekhez a stílusokat. 
Hozzunk létre egy új stílust. A paragraph styles panel alján kattintsunk  Create new 
style ikonra.  
Az új stílusra dupla katt és nevezzük el  stílusunkat: level_1-re, majd kattintsunk a 
Bullets and Numbering beállításaihoz. 
A List type legördülő menüben válasszuk ki a Numbers opciót 
A List legördülő menüben válasszuk az első lépésnél definiált listánk nevét 
A szint alapesetben 1, ha mégsem akkor állítsuk arra. 
A Format legördülő menüben válasszuk az arab számokat, (lásd printscreen). 
A Number: ^#.^t –ahol a ^#. a változó értéke  a ^t pedig a tabulátor aminek később a 
Bullet and Number Position résznél adjuk meg az értékeit. 
Charachter style-hoz rendelhetünk a meglévő stílusaink közül, ha akarunk. 
A Mode legördülő menüben válasszuk a Continue from Previous Number opciót – 
így többszintű listánk a dokumentumban folytatólagosan kapja a számozást. 
Left indent – First line indent – Tab position:  Itt állíthatjuk be a behúzás mértékét. 
(Ha a Left Indent és a Tab értéke azonos, akkor hosszab címek esetén a sortörés után sem a 
margó szélétől kezdődik a szöveg, tehát érdemes azonos értékre állítani) 
 
 

 



Elégedetten, de nem elbizakodottan az ok-ra klikkolunk. Paragraph stílusaink közt 
látjuk a level_1-re elnevezett stílust. 
 

 
 
Harmadik lépés 
 
A következő lépésben duplikáljuk a level_1 stílusunkat. ezt két módon tehetjük meg, 
vagy jobb egér gomb és Duplicate style..., vagy a level_1-re kattintva és az egér 
gombját nyomva tartva ráhúzzuk azt a Create new style ikonra a panel alján. 

 

 
 



Ennek eredményeként kapunk egy level_1 copy stílust, erre duplán rákattintunk és 
át is nevezzük  a level_2-re. 



Negyedik lépés: 
 
Mivel a level_1 stílusunknál már számos beállítást elvégeztünk, most csak annyi a 
dolgunk, hogy néhány értéket megváltoztatunk. 
Level: 2 
Number: ^1.^#.^t  –  ahol az ^1. a szintet jelöli, a #. ismét a változó értéke, ^t pedig 
mint az előbb a tabulátor. Klikkolunk az ok-ra. 
Ilyesminek kell látszania. 
 

 
 
 



Ötödik lépés 
 
Most duplikáljuk a level_2 stílusunkat az előbb ismertetett módon és átnevezzük 
levele_3-ra. 
Megint csak a Level és a Number értékeinek módosítására lesz szükség. 
Level: 3 
Number: ^1.^2.^#.^t – ahol ^1. és ^2. a szinet jelöli, ^#. a változó majd ismét ^t a 
tabulátor. 
(Lásd printscreen) 
 

 
 



Hatodik lépés: 
 
Ismét másolatot készítünk a level_3 stílusunkról, átnevezzük level_4-re a Bullets és 
Numbering beállításainál szintén a Number és Level értékek módosítására lesz 
szükség, az alábbiak szerint. 
Level: 4 
Number: ^1.^2.^3.^#.^t – ahol a ^1.^2.^3. a szinteket jelölik, a ^#. a változó és a ^t a 
tabulátor. 
 

 
 



Ha mindent jól csináltunk, akkor most ezt kell látnunk a Paragraph Style panelen: 
 

 
 

Kattintsunk a Basic Paragraph-ra a stílus panelen és írjunk néhány bekezdésnyi 
szöveget a dokumentumunkba. 
 
Ezt követően vigyük a kurzort az első bekezdéshez és kattintsunk a stílusoknál a 
level_1-re. Az első bekezdésünk előtt ott látjuk a számozást. 
 
Vigyük a kurzort a következő bekezdéshez és  ismét kattintsunk a level_1 
stílusunkra, ismételjük meg ezt a következő bekezdésnél is. Így most van egy 
számozott listánk. 1. – 2. – 3.  
 
A következő bekezdéstnek a level_2 stílusunkat adjuk meg. Így a sorszámozásnak 
most 3.1 – nek kell lennie.  
A következő bekezdéshez ismét a level_2 stílust adjuk meg, így az felveszi a 3.2 
értéket, hiszen ez is másidok szintje a listánknak. 
 
A következő bekezdésnek a level_3-at adjuk meg, így annak értéke 3.2.1. lesz. 



Ha következő bekezdéshez a level_4 stílust rendeljük akkor az 3.2.1.1. értéket kap. 
Mindenki boldog, világbéke. 




